



株式会社 C A I C A D I G I T A L 代表取締役社長 鈴木 伸 (コード番号: 2315 東証スタンダード) 問合せ先: 代表取締役副社長 山口 健治 TEL 03-5657-3000 (代表)

カイカエクスチェンジ、第一種金融商品取引業者登録のお知らせ

当社の子会社であり、暗号資産交換所「Zaif」を運営する株式会社カイカエクスチェンジ(東京都港区、代表取締役 鈴木 伸、以下「カイカエクスチェンジ」)は本日、2022年6月10日付で、第一種金融商品取引業者として登録されましたので、お知らせいたします。

今回の登録により、カイカエクスチェンジは暗号資産交換業者及び第一種金融商品取引業者として、一層のサービス拡大を推進してまいります。

【株式会社カイカエクスチェンジ】

会社名 株式会社カイカエクスチェンジ

所在地 東京都港区南青山 5-11-9 代表者 代表取締役社長 鈴木 伸

事業内容 暗号資産交換業・金融商品取引業

登録番号 近畿財務局長 第00001号(暗号資産交換業)

近畿財務局長(金商) 第422号(第一種金融商品取引業)

加入協会 一般社団法人 日本暗号資産取引業協会

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 株式会社カイカエクスチェンジ info@zaif.jp

Tel: 050-5213-4651